

ERRATUM

527 U. S. 650, line 9: “§ 502, p. 402” should be “§ 558, pp. 402–403”.